「都市」



冰雕作品《龙腾四海》 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 孙辅泽 摄

长春"冰雪奥运•醉美南湖"冰雕赛落幕

20件精美冰雕等你来赏



冰雕作品《荷美之韵》



冰雕作品《深海探珠》



冰雕作品《丹凤朝阳》

经过选手们持续四天的精心雕 刻,昨日,长春"冰雪奥运·醉美南 湖"冰雕赛圆满落幕,20件精美冰 雕作品也集中亮相。这些冰雕坐落 在长春市南湖公园桥心岛区域,冰 雕涵盖冬奥、荷花、虎年、龙凤、异兽 等多种元素内容,看上去晶莹剔透、 栩栩如生,更多市民可以尽享冰雪 的魅力

在桥心岛区域,20件冰雕作 品有序分布在周围,每件冰雕虽 然不大,但都比较精细,美丽晶莹 的冰雕配上南湖公园周围的景 观,让游客更能深入领略北国冰 封的美景,体验冰雪艺术的乐趣。

现场冰雕造型形态各异,主题鲜 明,其中以"冬奥"和"龙凤"元素居 多。作品《丹凤朝阳》展示的一只凤 凰直冲云霄、翱翔天际的姿态,这只 凤凰雕刻得惟妙惟肖、活灵活现,场 景看上去也真实生动、富有力量。

作品《龙腾四海》展示的是单龙 戏珠的场景,寓意着吉祥如意、平安 长寿,作品将每片龙鳞都雕刻得非 常精细、生动,可见创作者下了一番 功夫。



冰雕作品《喜迎冬奥》

作品《喜迎冬奥》则是用 北京冬奥吉祥物"冰墩墩"和 "雪容融"的形式展现,看上去 活泼可爱,充满热情,营造出 "快乐迎冬奥"的氛围。值得 注意的是,冰雕上还利用冰雪 运动构造图案,将滑雪、跳台 滑雪、花样滑冰等多项冰雪运 动项目融合进去,为冬奥助力

昨日上午,现场有不少 市民被精美的冰雕所吸引, 纷纷拿出手机拍照。"这条龙 雕刻得真好,还有那只凤凰 也不错!"市民周大爷笑着

据介绍,活动前期,南湖 公园广泛征集来自社会各界 团体的创意稿,经过评审委员 会严格的审核,从中筛选确定 出17组参赛团队带来的20组 参赛作品,进行现场比拼。昨 日,评审委员会在现场经过仔 细观察,通过观赏性、趣味性、 持久性和安全性等方面的评 比,最终评选出了相应奖项。 最终作品《深海探珠》荣获特 等奖,作品《丹凤朝阳》《龙腾 四海》获一等奖

为使观赏效果更佳,南湖 公园工作人员为这20件冰雕 作品配备上了彩灯。结合公园 的彩灯展,南湖公园夜晚的景 色美不胜收,欢迎广大市民、游 客前来观赏,晚间亮灯时间为 每日17时到21时

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 孙辅泽

长春市民请注意 途经西安桥的公交线路恢复啦

西安桥位于长春市绿园 区、朝阳区、宽城区三区交界, 是长春市西安大路上跨京哈 铁路线及轻轨3号线的重要交 通节占。2021年6月9日24 时,西安桥改造工程正式开工 建设。12月31日6时,将提前 简易通车。

途经西安桥的公交线路 有64路、22路、322路、14路、 314路、224路、212路、271路 8条公交线路,在西安桥改造 期间,途经此地的车辆采取

就近绕行的方式继续营运, 同时开通短接驳线路,减小 由于施工对市民造成的出行 不便。

长春市交诵运输综合行 政执法支队温馨提示:12月 31日6时后,所有绕行线路恢 复正常通行,严格按照审批 许可线路、站点正常运行。 同时,取消西安桥短接驳线 路运行

城市晚报全媒体记者 王跃

长春到范家屯公交即将开通 票价为四元

近日,有公主岭市范家 屯镇居民咨询关于长春到范 家屯的公交车线路问题,随 着硅谷大街延长线的通车, 范家屯居民特别希望有公交 车可以通行。

随后,官方给出的回复 是:长春至范家屯公交线路 方案目前已经确定,从长春 市卫星广场始发,途经硅谷 大街,终到范家屯镇兴华南 路,全程26公里,配车14台 10米纯电动新能源车辆,运 营时间计划为5:30-18:00. 线路计划于2022年1月中旬 开通试运营,目前正处于准 备阶段。

记者了解到,有相关路 面的公交车站站牌上明确标 明了该线路为T383路车,途 经站点包括:从卫星广场出 发,途经前进广场、市一二五 中学、通源医院、蔚山路、超 达路、市委党校、卓越大街、 樱花大街、阜育大街、阜育西 街、俊达街、燕京十里、敬民 路、草莓园、中央胜境、阳光 庄园、阳光城市广场、富民 路、范家屯,票价为四元。

城市晚报全媒体记者 陆续

我省三个高速公路项目 通过竣工验收

近日,交通运输部委派 行业专家组,与吉林省交通 运输厅有关部门共同成立验 收委员会,对榆树至松原、吉 林至荒岗、小沟岭至抚松3 个高速公路项目的路基路 面、桥涵隧道、附属设施和内 业资料进行了细致深入的检 查,并提出了检查意见。

在随后召开的竣工验收 会议上,验收委员会听取了三 个项目的建设情况汇报、试运 营情况汇报和质量鉴定汇报, -致通过《竣工验收鉴定书》, 3个项目的工程质量和建设项 目等级评定均为"优良"

城市晚报全媒体记 者 刘佳雪

长春交警致广大中小学生的一封信

中小学寒假即将来临, 12月29日,长春市公安局交 通警察支队发出致广大中小 学生一封信,全文内容如下: 亲爱的同学们:

你们好! 寒假即将来临, 首先祝愿同学们寒假愉快,健

康成长! 据统计,由于中小学 生自控力和自我保护意识的 缺乏,同学们在参与交通活动 的过程中往往是最容易受到 伤害的弱势群体。为此,长春 交警准备了假期安全出行宝 典,希望同学们认真学习,保 证做到,同时还请你们当好小 小宣传员、监督员,为我市安 全、文明、和谐的道路交通环 境贡献自己的力量。

-、正确行走

步行外出时,要在人行 道上行走,横过马路时,要走 斑马线,注意避让过往车辆, 在确保安全的情况下通过; 走路时精神要集中,不要听 音乐、玩手机或看书报杂志, 不要在道路上游戏、追逐打 闹或攀越交通隔离设施。

二、安全骑车

骑车出行时,要时刻注 意观察周围的车辆、行人。 通过路口时,要看交通信号 灯,遇红灯时要停在停车线 以外,黄灯闪烁时已驶过停 车线的可继续骑行,否则应 立即停车。当骑车转弯时, 要提前伸手示意并观察后方 来车,不能突然猛转。同时, 还要注意不要骑行过快,不 要骑车追逐或曲折行驶、扶 肩并行,更不能手中持物、双 手离把或驮带他人,杜绝骑 制动不完善的自行车上路 三、文明乘车

在乘坐摩托车时,要戴 好安全头盔;在乘坐汽车时, 要系好安全带,拒绝搭乘无 牌、改装、拼装车和超载的车 辆。在乘坐公共汽车时,要 在站台或指定地点依次等 候,待车停稳后先下后上 车辆行驶中,不要将身体的 任何部位伸出车外,不要向 车外抛掷物品;严禁携带易 燃易爆物品上车;在乘坐亲 属或熟人驾驶的车辆时,切 不可与驾驶员和乘车人嬉 戏,妨碍驾驶员正常驾驶。

同学们,生命是最宝贵 的,无论何时何地,请务必将 交通安全牢记在心,守法文 明出行,远离交通事故伤害, 平安度过一个充实而又快乐

城市晚报全媒体记者 王跃